

RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PEN 2019 – MESTRADO e DOUTORADO

A Presidente da Comissão de Seleção Turmas 2019 do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem – PEN/ UFSC, no uso de suas atribuições designada pela Portaria 59/2018/PEN, decide **RETIFICAR** o item 5.2.4, como segue:

Onde se lê:

5.2.4 O resultado da 1ª etapa será publicado até o dia **21 de setembro de 2018**, no endereço eletrônico www.pen.ufsc.br e no mural da Secretaria do Programa, junto com o cronograma da arguição (escrita e oral) dos/as candidatos/as aprovados/as nesta etapa, por Área de Concentração.

Leia-se:

5.2.4 O resultado da 1ª etapa será publicado até o dia **21 de setembro de 2018**, no endereço eletrônico www.pen.ufsc.br e no mural da Secretaria do Programa. O cronograma da arguição (escrita e oral) dos/as candidatos/as aprovados/as nesta etapa, por Área de Concentração, será divulgado até o dia **24 de setembro de 2018** no endereço eletrônico www.pen.ufsc.br e no mural da Secretaria do Programa.



Dra. Eliane R. P. Nascimento
Presidente da Comissão de Seleção para Turmas 2019 do Programa de
Pós-Graduação em Enfermagem da UFSC